PROTOKÓŁ Nr 7/2016


posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 21 kwietnia 2016 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Łukasza Jaźwca – Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

OR-II.0012.4.24.2016.7

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 11.35
				

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Leon Stasiak			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
5. Łukasz Molak				- Członek Komisji
6. Ariel Fecyk				- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Eugeniusz Kowalski		 	    - I Wiceprzewodniczący Rady
1. Kornel Filipowicz			    - II Z-ca Prezydenta Miasta
1. Mirosława Mitek			    - Skarbnik Miasta
1. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta oraz jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec.


Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta.
1.  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w rejonie ulic: Konradowska, Jagiellonów, Piastów, Al. Tysiąclecia w Bolesławcu,
1. w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Bolesławiec,
1. w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji projektu pod nazwą „Wieże i punkty widokowe oraz ścieżki na rzecz rozwoju turystyki w Euroregionie Nysa”,
1. w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec,
1. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół i określenia granic obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec,
1. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku  posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Łukasz Jaźwiec, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta: 
Ad 2.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych 
w rejonie ulic: Konradowska, Jagiellonów, Piastów, Al. Tysiąclecia 
w Bolesławcu

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała - przy pomocy pokazu multimedialnego – Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

	W dyskusji głos zabrali radni Dariusz Filistyński, Jan Leon Stasiak oraz Ariel Fecyk.

	Wyjaśnień udzielili Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska oraz Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej.

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 2.2. w sprawie zaopiniowania propozycji planu aglomeracji Bolesławiec 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)
		
		Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

		Do omawianej kwestii odniósł się radny Jan Leon Stasiak.

		Komisja OKIS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 2.3. w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji projektu pod nazwą „Wieże i punkty widokowe oraz ścieżki na rzecz rozwoju turystyki w Euroregionie Nysa” 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.
		
Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 2.4. w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Powyższy projekt uchwały zreferował Zastępca Naczelnika Wydziału Społecznego Stanisław Wyganowski.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 2.5. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół i określenia granic obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Powyższy projekt uchwały zreferował Zastępca Naczelnika Wydziału Społecznego Stanisław Wyganowski. 

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 2.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

	W przedmiotowej sprawie wypowiedzieli się radny Jan Leon Stasiak oraz Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.	


Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W tym punkcie Komisja OKiS nie podjęła żadnych spraw.


Ad 4. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

Protokół Nr 4/2016 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu
17 marca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 5/2016 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu
23 marca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


		Wobec wyczerpania  porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Łukasz Jaźwiec zamknął posiedzenie Komisji.

Przewodniczący Komisji
Oświaty, Kultury i Sportu
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Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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